

4. НОВИЙ СПОСІБ ЛІКУВАННЯ ЗАПАЛЕННЯ УРЕТРИ ТА ПРОСТАТИ У ЧОЛОВІКІВ ПРИ НАЯВНОСТІ АЛЕРГІЧНОГО КОМПОНЕНТУ
NEW METHOD OF TREATING OF URETRA AND PROSTATITIS IN MAN WITH ALLERGIC COMPONENT

Бляшинець В.В., Будай Д.О., Дагулич Ю.В., Кополовець Г.Ю., Куничка М.В., Френіс М.В.
Наукові керівники: к.м.н, доц., Засл. винахідник України Лазорик М.І. медичний факультет УжНУ, каф. факультетської терапії, к.м.н., доц. Бойко С.О., медичний факультет УжНУ, кафедра хірургічних хвороб, к.м.н., доц. Дербак М.А., медичний факультет УжНУ, кафедра пропедевтики внутрішніх хвороб
Ужгород, Україна.

Актуальним і не до кінця вирішеним є питання про вогнища інфекції при наявності алергічних проявів у чоловіків та лікування хворих з такими проявами.

Роботами Лазорика І.І. і співавторів показано, що одною з причин алергізації організму чоловіків є ураження простати та уретри [ПУ №№ 45685, 63589] та розроблено критерії диференціації вірусних та вірусно-бактеріальних уражень цих органів (за даними клінічного обстеження та результатами додаткових лабораторних аналізів) [ПУ № 95666].

103

Проведені раніше дослідження дали підставу розробити спосіб диференційованого лікування вірусних та вірусно-бактеріальних уражень цих органів при наявності алергічного компоненту.

Спочатку на основі клінічного обстеження та результатів додаткових обстежень виставляють науково обґрунтований діагноз за описаним у патенті способом [ПУ № 95666].

Після цього починають лікування.

При вірусних та ТОРЧ-інфекційних ураженнях лікування починають зразу застосуванням противірусного препарату протекфлазид за розробленою схемою разом з протиалергічними засобами.

При вірусно-бактеріальному ураженні спочатку проводять лікування антибактеріальними та протиалергічними засобами, роблять перерву 7-10 днів. Після цього лікування продовжують так, як і при вірусних і ТОРЧ-інфекційних ураженнях.

Крім того всім хворим додатково призначають медикаментозний препарат та проводять процедури, про які до одержання рішення про видачу охоронного документа на винахід не вважаємо доцільним повідомляти.